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На початку кожного навчального року відбуваються традиційні зустрічі ректора НТУ «ХПІ»
професора Л. Л. Товажнянського зі старостами академічних груп. Першими з ректором
університету спілкувалися студенти-першокурсники. На цій зустрічі були присутні проректор
з навчально-виховної роботи професор Ю. Д. Сакара та активісти Органу студентського
самоврядування «Студентський Альянс».
Ректор Л. Л. Товажнянський привітав першокурсників та розповів про обов’язки старости
академічної групи, адже це дуже відповідальна посада. За участю старост проводяться
зустрічі студентів з посадовцями, здійснюється ліквідація академічної заборгованості; саме
староста відповідає за зв’язок зі Студентським самоврядуванням в університеті. Староста
контролює процес медичного обстеження студентів. Також старости відповідають за
придбання і розповсюдження студентських квитків, залікових книжок та пільгових проїзних
документів. Староста зобов’язаний знати, де мешкають його однокашники, які не
проживають у гуртожитку.
«Пам’ятайте, що ви, як старости, повинні налагодити зв’язок між студентами ваших груп та
викладачами, деканами та керівництвом університету, – сказав ректор. – Старостами груп
завжди призначаються студенти, кращі за багатьма показниками. Ви повинні виправдати цю
довіру! Бажаю вам щастя і здоров’я».
Проректор Ю. Д. Сакара також звернувся до першокурсників, згадав роки свого навчання:
«Наша група налічувала на першому курсі 25 чоловік, закінчували – 19, але жоден не був
відрахований за неуспішність у навчанні. У цьому була величезна заслуга нашого старости,
який сумлінно виконував свої обов’язки. Саме на вас, старостах, лежить відповідальність за
те, якою буде ваша академічна група».
Голова студентського самоврядування Олександр Рачков та його заступник Кирило
Горобець розповіли першокурсникам про ОСС «Студентський Альянс» НТУ «ХПІ», про його
відділи та їх завдання, запросили студентів-новачків до співпраці, побажали їм успіху у
навчанні та подарували студентам «Довідник першокурсника».
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